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Una forma de verifier que  et conjunto A  es

infinite podemos o sur d
sigoieute  resulted :
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El conjunto IN es infinite .

Proof.
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y
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.
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Vamos a  moshav que Con) no es a - numerable por

contradiction. Sopoaga queComte's a .numerable.
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forma  normalizada :

En so forma decimal
, walguiervwwevo  real en f'Ll 1=0 . are 9129,391g - .  -
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9
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forma  normalized
, pero 0.45 no lo  esta

'

.
Todo  women bi , f!

si ai  its
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Ent ones be CO , 1) por  construction . Sin  embargo

para  cada  n
,

b difieve de flu ) es  et n - e' simo
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.
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El conjunto IR yo es

con table .

Bem: Defina  moi f : Co
,
e) → IR como

fuk tan Ctx - IT) .
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y
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